匿名加工情報の提供について

匿名加工情報の作成及び第三者への提供について

- 匿名加工情報とは、患者及び利用者の皆様の個人情報を、ご本人を特定できないように加工し、当該個人情報を復元できないようにした情報のことをいいます。匿名加工情報は、個人が特定されることはありません。
- 当院では、上述の匿名加工情報の作成を大塚デジタルヘルス株式会社に委託し、医療の質と患者様へのサービス向上のために同社に提供しています。また、今後継続的に同様の匿名加工情報を作成し、同社に提供することを予定しております。

■ 匿名加工情報に含まれる個人に関する情報の項目

- 診療録データ、年齢(生年月)、性別、病名、病歴に関する情報(現病歴、既住歴等)、生育歴に関する情報(出生順序、学歴、 就労経験等)、外来・入退院に関する情報(入院期間、病棟等)、家族・住居環境に関する情報、生活・社会機能に関する情報、 外来時・退院後の状況に関する情報(介護保険及び生活保護の利用状況等)、薬剤に関する情報(外来時薬剤量、入院時 薬剤量、退院時薬剤量等)、臨床検査(血液検査その他の検体検査等)
- 上記以外の電子カルテ及び電子カルテに付随する病院内システムで作成されたデータ(診療・治療行為、診断、生体情報、 看護、リハビリ、栄養、血圧等)

なお、上記データ中に、氏名・電話番号等の個人を特定する情報は含まれておりません。

■ 匿名加工情報の提供の方法

• 当院の委託先である大塚デジタルヘルスによる、十分なセキュリティ要件を満たしたデータセンター内でのデータ移送、サーバー へのアップロード